

“如果不是这次中奖，我差点就拿宝马抵债了……”前不久，体彩超级大乐透11123期522万大奖得主苏州的金先生，开着宝马车带着一干人等浩浩荡荡地来到省体彩中心领奖，尽管气场强大派头十足，但面对记者，金先生却心有余悸地说出上述一番话。

# 开着宝马领走体彩巨奖

中奖前差点拿车去抵债

## 欠下巨额债务 仍坚持买大乐透

据了解，金先生是个生意人，自从公司附近的05550体彩站点在几年前开张后，他就成了常客，不管什么玩法，都会去买一买玩一玩，不过最吸引他的还是超级大乐透，“毕竟这个玩法的奖金高啊。”金先生面对记者如是说道。

虽然每次他都会去买大乐透，

但从不研究，只是随机打上几十注，有时甚至让销售员代打。在中奖之前，金先生的运气并不好，彩票并没有中什么大奖，更糟糕的是他的生意陷入困境，已欠下了200多万元债务。“尽管心情不好，不过我每次都会去买彩，权当碰碰运气吧。”金先生神情凝重地说道。

## 销售员巧添号 喜中522万大奖

或许正是这份执著为金先生赢得了转机。在本期开奖之前，他又出现在05550体彩站点，销售员小曹知道他的一些情况，就主动为其当起了参谋，他建议金先生放弃以往的随机投注，改用小额的复式票尝试一下。金先生欣然同意，于是小曹先随机了一组大额的复式票，然后再一一杀号，就在最后快

要投注时，小曹又临时在后区加了一个“06”。这样当期投注的就是一张336元“8+3”的复式票，前区号码为“03 10 14 18 19 27 33 35”，后区“01 05 06”，而大乐透11123期的中奖号码为“10 14 18 19 35 +01 06”。金先生一举中得当期一等奖以及若干小奖，总奖金达到了522万多元。

## 宝马车保住了 决心从头再来

其实在买完当期彩票后，金先生也没有当回事，随手就将这张价值522万的彩票扔在了宝马车上。到了第二天开奖之后，站点老板打电话给金先生让他赶紧把彩票拿出来对一下。“因为我清楚地记得小曹在后区加了一个‘06’，所以我就觉得是他中奖。”随同前来的站点老板向记者介绍道。

“哎，这两年可谓是我人生的低谷。欠下了那么多债务，如果再不中奖，我真的就要拿它抵债了。”金先生指着停靠在兑奖大厅门外的宝马车说道，“这次多亏了站点的帮忙，中奖还债，让我的公司起死回生，我一定会从头再来……”

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

# 组3难阻排3派送 直选加奖蓄势待发

由我省独家开展的“排列3金秋千万大派送”正在火热进行中，而一直以组6出号为主导的排列3却在派送前两期开了一个不大不小的玩笑，由于连续送出组3号码，直接影响到直选中奖，前两期我省仅派出7万余元。

## 直选加奖组3抢镜

11月1日是本次派送的第一期，由于前一期开出组6号码使得该期直选中奖大捷，全国中出17306注，我省则中出2624注，可惜的是当期还没开展派送。紧接着11月1日排3的11298期派送开始，当期开出组3号码，结果直选中奖大幅缩水，全国只中出3272注，我省也只中了231注，派出奖金仅34650元。

11月2日的11299期则再次开出组3号码，形成强势回补之势，这也出乎不少彩民的预料，当期全国直选中奖再度缩水，只



派奖活动点燃了彩民的投注热情

中了2521注，我省直选中奖略有上升，中出296注，派出奖金44400元。而前两期加起来仅派奖7万余元，显而易见，组3出号是阻止大面积派奖的主要原因。

本次派送的是针对直选中奖，如果中出每注加150元，即实际直选中奖为1150元，派送总额

为1000万元，派奖期为一个月。不难看出，如果以目前每期三四万元的派奖规模，千万派奖在一个月之内肯定用不完，按规则截止日一到，派送不会延期，派奖结余彩民自然不会享受到。当然按正常的出奖规则，这种局面很难出现，毕竟排3的开奖还是以组6为主导，一旦组6直选中出，中奖注数按目前水准当以10倍中出甚至更多，而1000万的派送额度可能不到一个月就能全部送出，以江苏彩民疯狂中奖的劲头，这一状况的可能性最大。

针对派送规则和目前的出奖状况，熟识排3的彩友可适当跟进，莫等到提前派送完再去投注就太不划算了，不了解排3的彩友也可小试身手，毕竟独家派送的奖金，不拿白不拿啊。

通讯员 郑俊春  
快报记者 付智勇

## 派送高潮翘首可期

## ■竞艺求精

### 新型豪门综合征

过去买足彩有“欧冠综合征”一说，意思是那些欧洲豪门在经历了欧冠赛场上的苦战恶战生死战之后，难免会感到激情过后的那一点点倦，于是回到联赛就容易阴沟翻船，容易爆冷。

不过最近情况似乎有点颠倒。周中欧冠小组赛AC米兰客场1比1平巴特，切尔西客场1比1平比利时亨克，阿森纳主场0比0平马赛，这三支出平的球队相同之处在于，他们刚刚在联赛里上演豪门大战。

上周末，AC米兰依靠伊布和内少的进球3比2险胜罗马。切尔西与阿森纳的伦敦德比更是跌宕起伏，让人大呼过瘾。最后比分定格在3比5，又是一个诡异的单场固定“主负、其他比分”。虽然枪手左边卫被戏耍，但范大将军脚风挡不住，再加上特里十年一遇的非受迫性扑倒，总是在强强对话里受伤的枪手终于也扬眉吐气一回。

踢完联赛焦点战，这些豪门难免也要喘口气。一方面是因为现如今的欧冠小组赛比较好混，普主席给欧冠掺沙子，塞进不少小联赛球队之后，竞争激烈程度明显下降。另一方面是不少豪门正处于过渡期，以进攻著称的阿森纳只剩下范佩西一杆名枪，以强悍著称的切尔西再也不见2009年斯坦福桥全场疯抢巴萨的势头了，至于A米，他们有8名球员比巴特的主教练还要老。

双线作战还能一直挂5档全速前进的也只有巴萨，联赛5比0胜马洛卡，欧冠4比0胜捷克比尔森。梅西一边连续上演帽子戏法，一边还对着摄像机卖萌，太轻松了。任晓静

## “玩赚竞彩”手机报 升级接轨“单场”

10月11日，竞彩推出猜足球比分和篮球胜分差的固定返奖玩法，为了更好地服务于彩民，“玩赚竞彩”手机报也进行一次升级，我们在每天的手机报推荐中增加比分推荐，以此服务彩民，并介绍有关猜比分的相关技巧。而波士堂、波闻天下以及波球解码等版块还将继续，因此定制了“玩赚竞彩”手机报，彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。

快报记者 付智勇

## ■手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：96060、025-84783543（节假日休息）

## ■杨澍投注建议

周五003 布伦瑞克 VS 柏林联 胜平负推荐：胜 进球数：3或4

本场看点：柏林联向来只靠主场抢分，联赛开始之后做客全败。本场比赛看好主队取胜。

周五006 芬洛 VS SBV精英 胜平负推荐：胜 双选：胜 平 进球数：3或4

本场看点：双方实力接近，从数据看还是主队值得支持，博主胜。求稳则考虑平局。

周五014 美因茨 VS 斯图加特 胜平负推荐：胜 双选：胜 平 进球数：3或4

本场看点：本场比赛主队一定是要求胜而后快，但从实力上看，还是做客的斯图加特略占优势，首选主胜，双选客胜。